Выполнение задания №7

Формулирование диверсионной задачи: выход из строя автомобильных шин предприятия

Проведение анализа причины выход из строя автомобильных шин погрузочно-разгрузочного предприятия методом «Poka Yoke»
1. Создание документа об операционной угрозе. Обсуждение с сотрудниками
Состав сотрудников для обсуждения:

Директор производства.

Инженер по охране труда.

Сотрудник по работе с автомобильным участком и ведению отчетности
Определение приоритетной проблемы.
Чаще всего подобный износ говорит о том, что шина была накачена неправильно. То есть давление в шине не соответствовало тому давлению, которое рекомендует производитель автомобиля.  Такой тип износа говорит о том, что владелец машины не проверял давление в шинах при холодной погоде и при резких перепадах температуры на улице, при которой давление в покрышках может существенно меняться.

Определение «корневой» причины износа шин

Сегодня выпускаются и специальные аэрозольные средства для ухода за шинами, которые эффективно маскируют любые мелкие повреждения, трещины или потертости. Поэтому даже уже потрепанные по своему внешнему виду шины, но еще не успевшие как следует износиться, способны восстановить свой прежний блеск.

Устранение потенциальной ошибки в технических особенностях

Принято решение отправить группу шин на технический осмотр в две разные группы. Посмотреть их анализ и результаты по проверке в документальном виде. Оценить степень рисков каждого из них. Это исключит возможность обмана и злоупотребления доверием среди специалистов технического обслуживания автомобилей.
